

我崇拜的人

新程街小学五(4)班 阎靖宇

我竖起大拇指赞妈妈

市五十六中三(2)班 刘书馨

妈妈给了我生命,让我健康、快乐成长。我竖起大拇指赞妈妈!

学校在举行升旗仪式时,校长常对我们进行“爱母亲”“爱祖国”教育;班级举行班会时,班主任要求我们坚持唱《世上只有妈妈好》这首歌。

我家住在新华区焦店镇张庄村。我的妈妈今年四十七岁,是一个勤劳朴实的农民;我的爸爸长年在外打工;我的哥哥在外地求学。

记得一个深夜,两点多,外面刮着大风,下着大雨,我突发急病。妈妈的电话欠费停机,又找不到汽车,最后她只好用被子裹着我跑到几里地外的医院给我看病,而她却被淋透了……

这就是我的妈妈,对我充满爱的妈妈。我竖起大拇指赞妈妈!

“世上只有妈妈好,有妈的孩子像块宝……”

妈妈知识不多,可特别关心我的学习。只要我在写作业,她总是陪着我。

平时只有妈妈和我在家,看着妈妈整天为我忙碌,我问她:“您累不累?”

妈妈摇摇头,对我说:“为了你,值!”

妈妈,我竖起大拇指赞您!

(指导老师:梁正初 刘亚鸽)



做花篮

建东小学三(3)班 徐婧文

我的桌子上摆着一个精美的花篮。这是我和小伙伴们用废旧的易拉罐做成的。

一个星期六的早晨,天气晴朗,阳光明媚。妈妈在家里做完大扫除,提着一大袋易拉罐和塑料瓶准备丢掉。我跑过去问妈妈:“妈妈,你干什么呢?”妈妈说:“扔垃圾呀。”我说:“别扔呀,我有用。”妈妈半信半疑,我神秘地说:“一会儿你就知道了。”

我立刻打电话,叫几个小伙伴来跟我一起做。孟想带来了剪刀,祖意华带来了胶水,我又找来一些彩纸和彩带。三个人分工协作,孟想做花瓣,祖意华把花瓣粘成花,我做花篮。

孟想把一条长长的彩带剪成花柄,再用一些彩纸剪成花瓣,祖意华小心翼翼地粘,生怕把花瓣弄坏了,还剪了花边。三个人都专心致志,一点儿也不敢马虎。

最后,我把那些花插进篮子里,一个漂亮的花篮就做成了。除此之外,我们还做了烟灰缸,小杯子,笔筒……

妈妈看见这些废物在我们手里变了模样,说:“你们真是心灵手巧,都快成小艺术家了。”听了妈妈的话,我们心里美滋滋的。

(指导老师:李自玉)

每一个人都有自己崇拜的人,或佳人,或明星,而我崇拜的人是我的老师李晓娜。

短短的头,常常身穿白外套、黑色裤子,脚穿平跟鞋,脸上带着微笑的中年女教师就是我崇拜的人李晓娜。李老师知识渊博,教学经验丰富,上起课来生动活泼。我最爱听她的作文课,因为她讲起课来风趣幽默,引人入胜,在不知不觉中让我们爱上作文,懂得写作的“奥秘”。

上课的铃声响了,这一节是作文课,李老师走进教室。她走到讲台前笑眯眯地说:“今天我特别高兴,因为我用两元钱买了一只小狗,你说我能不开心吗?”同学们都大笑起来,郭林奇笑得趴在了桌子上。我想:李老师应该是在开玩笑吧,可李老师却严肃地说:“同学们,我没有开玩笑,不信的话,我念给你们听。”原来李老师是在批评有个同学写的文章不真实。作文写着他跟妈妈到猫狗市场,妈妈花了两元钱就买了一只狗。李老师说:“不管你的文章写得多么生动,不真实的文章是没

有意义的,也不会是一篇好作文……”听了这些,我想到了,有时候自己不是也会胡编乱造?以后我一定要写真实的文章。

又是一节作文课,李老师走向讲台,拿起粉笔画了一只小猫,这只小猫可爱极了,但没有鼻子。老师说:“我们今天来玩‘贴鼻子’。”老师首先挑了一名同学上来,然后用红领巾蒙住了他的眼睛。游戏开始了,同学们在下面七嘴八舌地指挥着,最终那位同学把鼻子“贴”在了小猫的右脸上,同学们哈哈大笑起来。老师随后又挑了几名同学,他们有的把鼻子“贴”在了嘴上、眼上,有的还把鼻子“贴”到了脸外面,弄得我都笑趴在桌子上了。下课前十分钟的时候,老师说:“同学们,不要笑了,今天玩这个游戏是因为我们这一单元的课文是写游戏,很多同学写‘贴鼻子’没写好,今天你们已经实践过了,回去把作文修改一下。”这时,我们才明白老师的良苦用心。

这就是我崇拜的人。(指导老师:李晓娜)



我为妈妈做朵花

平马路小学六(2)班 买歆焯

5月10日是母亲节,我早早起来收拾好东西,去参加一个活动为妈妈准备一份母亲节礼物。

当我来到梦想城——这次小记者活动的地点,看到比我早一场次的小记者手拿娇艳欲滴的康乃馨走出来,赶忙跑上前仔细看,原来是纸做的,顿时让我心生羡慕。

进入活动场地,老师已经把材料准备好了,每人八九张小正方形皱纹纸,一根绿色的铁丝和绿胶带。我急不可耐地拿起皱纹纸,心想,怎么把它变成美丽的花朵呢?

这时老师讲:先把正方形的纸沿对角线对折成三角形,再对折两次,得到一个小小三角形,以原

正方形中心点为圆心,在另一条边剪出弧形,在弧面上每隔一毫米剪出一个三毫米长的口,最后在圆心剪个洞,花瓣就做好了。我按照老师教的做了起来,剪出了八九片花瓣。老师又开始教我们怎么把花瓣串在铁丝上做成花朵,怎么做叶子,直到一枝有花有叶、美丽无比的康乃馨在我手上诞生。

看着这朵美丽的花,我心中十分感谢报社的老师,让我有机会亲手为妈妈做一朵花。活动一结束,我马上赶回家,悄悄地走到妈妈身边,把花举到了她眼前,妈妈惊喜地叫了起来:“呀,真漂亮,谢谢你,宝贝!”我不失时机地抱住妈妈说:“母亲节快乐,妈妈!”

我的一天

继红小学五(3)班 谢晓薇

在我的童年里,有幸运的一天,有倒霉的一天,也有悲伤的一天,更有快乐的一天。

今天,我的小闹钟像往常一样叫我起床。被铃声吵醒的我赖了一会儿床,睁开蒙眬的睡眼,一看,八点半了!我才极不情愿地离开了温暖的“小窝”。掀开帘子,明媚的阳光照得我睁不开眼睛。我想,今天天气好,心情舒畅,出去玩再合适不过。

于是,吃完早餐,我便和爸爸妈妈一起去河堤上放风筝。

来到河堤上,我看见柳树抽出了嫩绿的枝条,远远望去,既像是一个个少女正对着镜子梳理着自己长长的秀发,又像是一个个士兵守卫着河堤。草坪上,小草和小野花也神不知鬼不觉地冒了出来。

起风了,我和爸爸撑起风筝,爸爸喊道:“快跑!”于是,我举着风筝迎风而跑,爸爸又说了一

声:“放!”我便把风筝放向了天空。风筝迎风而起,越飞越高,可就当风筝正飞上蓝天的时候,风突然像战败的将军一样“落荒而逃”。没了风,风筝便像折翼的小鸟,晃悠悠地落了下来。突然风将军又来了,这下,我的风筝终于飞上了蓝天,像鹰一样逍遥自在地飞翔。我的心也随着风筝飞上了蓝天,我多想像风筝一样在蓝天上翱翔。风筝,可千万别忘了把我的祝福带给小云朵哟!

十二点到了,我和爸爸妈妈回到家,吃完午饭美美地睡了一觉。起床后,我便去找我的小伙伴们玩,追逐打闹。回到家时,妈妈已备好了晚餐。

太阳公公下班了,天渐渐暗了下去,月亮姐姐来值夜班了,星星弟弟也出来了。夜色更浓,到了该睡觉的时间了,我钻进我的“小窝”,带着一天的收获进入了甜美的梦乡。

这真是快乐而又充实的一天!

(指导老师:聂晓旭)

快乐的放风筝比赛

乐福小学二(2)班 胡惠敏

今天,我们全校同学在操场上举行了一场特别有趣的放风筝比赛。

来到操场后,我们就开始练习放风筝了。操场上的风筝五花八门,那儿有只“花蝴蝶”,这儿又出来只“老鹰”,还有许多不同的三角风筝,把天空衬托得更加美丽动人。过了一会儿,放风筝比赛终于开始了。欢呼声、助威声顿时充满了整个操场。

快看,我们班的赵怡梦、冉恒祥、袁东浩放的是三角风筝,他们正在拽着风筝在操场上奔跑,风筝先是徐徐上升,慢慢地在空中飞了起来。接着是李明泽放的山鹰风筝,山鹰拍打着雄健的翅膀翱翔天空呢!多么勇敢的山鹰啊!望着那些一会儿飞起一会儿回落的风筝,我的心也跟着风筝的起伏而起伏,我真着急呀!真为它们捏了一把汗。

时间到了,我们告别了这场比赛。我希望我们的成绩也像翱翔的风筝一样,飞向蓝天!

(指导老师:徐梦丽)



我们班的小画家

东风路小学四(3)班 梁锦涵

我们班有爱写毛笔字的张靖翔,有爱跳舞的王雯茜,有爱讲故事的潘林昊,还有一位多才多艺的小画家,而我最喜欢的就是这位小画家!

她长着一头乌黑发亮的长发,弯弯的眉毛下面是水灵灵的大眼睛,小巧的鼻子,还有一张甜甜的小嘴巴。

她喜欢画画,每次绘画比赛上都有她。上次湛河区比赛时,她把作品拿给老师看的时候,老师惊叹不已。那是一幅国画,题目是“欢庆六一”,上面有许多栩栩如生的小朋友,有的抱着西瓜睡觉,有的在专注地观察水里的鱼,有的在嬉戏玩耍。这幅画最终得到了老师们的认可,并鼓励她继续努力,总有一天会实现她的梦想,成为一名画家。

其实,我还是忍不住想告诉大家,我说的这名小画家就是我!

(指导老师:岳利红)

《阿衰》读后感

团结路小学三(3)班 刘泽霖

我相信许多人都看过这本漫画,在我们班可受欢迎了!可是,它是漫画,又属于笑话类,当然没人写读后感了!但是我看过后感触却很深。阿衰是个不平凡的孩子,在别人眼中,也许他很倒霉、学习不好、微不足道,但在我眼中却不是这样。他整天被嘲笑,被骂,却依旧嘻嘻哈哈;吃了不干净的食物也没事;他有超强的心理素质和顽强的生命力!有时他很幽默,有时候他很坚强,他还热心助人,诚实……

总之,我认为阿衰一点也不比别人差!